ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по землепользованию и застройке

от 11.12.2015г.

место проведения: здание администрация

Умыганского муниципального образования
адрес проведения: с.Умыган, ул. Ивана Каторжного, 74
Присутствовали: 6 чел.
Председатель Комиссии: Тупицын Н.А. - Глава Умыганского сельского поселения
Секретарь Комиссии: Долгих А.А. - Ведущий специалист администрации Умыганского сельского поселения
Члены Комиссии:
Федощеева В.Н. - депутат Думы Умыганского сельского поселения
Бочкарева В.Л. - житель с.Умыган

Побойко С.Д. - депутат Думы Умыганского сельского поселения
Ивашко Л.М. - житель с.Умыган

Отсутствовали: 1 чел.
Повестка дня 
1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области, градостроительные регламенты.
Слушали председателя комиссии Тупицына Н.А. 
Уважаемые члены комиссии, в связи с произошедшими изменениями в земельном законодательстве Российской Федерации мною принято постановление администрации Умыганского сельского поселения от 01.12.2015г. № 46-ПА «О  внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области,  утвержденные Решением Думы Умыганского  сельского поселения  № 54 от 30.04.2014 г.». 
Так оказалось необходимым внести дополнения в основные понятия, используемые в Правилах землепользования и застройки (Ст.1, «Объекты инженерно-технического обеспечения»).

По этой же причине необходимо внести изменения в части разграничения земель на земли находящиеся в собственности Российской Федерации, Иркутской области, Тулунского муниципального района и Умыганского муниципального образования. (Ст.19 п.2,3,8). 
Также  становится необходимым внесение изменений в части предоставления земельных участков (Ст.20) и прав на земельные участки (Ст.25, 26, 27). Для этого необходимо описать нормы предоставления земельных участков (Ст.24).
В соответствии с Уставом Умыганского муниципального образования и иными нормативно правовыми актами муниципального образования необходимо внести изменения в раздел «Полномочия Думы» (Ст. 8, п.5) и «Администрации Умыганского сельского поселения» (Ст. 8, п.4).
Т.к. необходимо предусмотреть возможное возникновение необходимости размещения объектов федерального, регионального значения,  по инициативе  органов государственной власти, при размещении объектов местного  значения по инициативе  органов местного самоуправления,  либо на основании предложений физических или юридических необходимо внесение изменений в части подготовки документации по планировки территории и определения источника финансирования (Ст.14).
Раздел 2. «Каты градостроительного зонирования» остается без изменений.
Для создания правовой основы условий устойчивого развития территории муниципального образования, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства предлагаю внести изменения в раздел «Градостроительные регламенты».
К таким изменениям относится: 
добавление «зоны объектов сельскохозяйственных угодий» (СХ-1) это земельные участки, предназначенные для выращивания сельскохозяйственных культур;
расширение возможностей для использования зоны Р-1, а именно включить в градостроительные регламенты возможность размещения линейных объектов, площадок для организации отдыха (спортивных и детских площадок), размещения торговых павильонов, палаток и др.. Земельные участки с условно разрешенными видами разрешенного использования Р-1 требуют внесения дополнений на случай урегулирования отношений при проведении строительных работ, капитального или текущего ремонта линейных объектов, а так же для осуществления геологического изучения недр;

расширение возможностей для использования зоны объектов инженерной инфраструктуры И-1, так как в процессе развития территории возможно потребуется выделять места под объекты связи, телевидения, радиовещания;

добавление зон с особыми условиями использования территории (охранные, водоохранные, зоны охраны объектов культурного наследия, зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, зоны охраняемых объектов);
Обсуждение существующих Правил землепользования и застройки Умыганского муниципального образования.
Принято решение:

1.проработать вопрос внесения изменений в части измененного земельного и градостроительного законодательство, и с учетом утвержденного классификатора видов разрешенного использования и существующего законодательства Российской Федерации в срок до 11.01.2016г.;
2. назначить ответственным за подготовку текстовых материалов Долгих А.А.
3. в срок до 11.01.2016г. подготовить  текстовую часть Проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования.

Председатель Комиссии:                                                    Н.А.Тупицын
Секретарь Комиссии:                                                          А.А.Долгих 
