ПРОТОКОЛ № 1

публичных слушаний 

по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки
 (Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области) (далее Проект внесения изменений в ПЗЗ)
	
	 от «16» февраля 2017 года

	
	место проведения: с.Умыган, здание Дома Культуры

	
	адрес проведения: 665234 Иркутская область, Тулунский район,  с.Умыган, ул.Ивана Каторжного, 74

	
	время проведения: 14 часов 00 мин. 


Повестка дня:

1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по Проекту внесения изменений в ПЗЗ –  председатель комиссии по подготовке Проекта внесения изменений в ПЗЗ, глава Умыганского МО Тупицын Николай Альбертович.

2. Доклад  о Проекте внесения изменений в ПЗЗ - Тупицын Николай Альбертович – Глава Умыганского муниципального образования. 
3. Рассмотрение Проекта внесения изменений в ПЗЗ. 
4. Вопросы, замечания, предложения участников публичных слушаний.

5. Итоги публичных слушаний.

Основания проведения публичных слушаний:

      Градостроительный кодекс Российской Федерации № 190-ФЗ от 29.12.2004г.;
     Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Устав муниципального образования «Умыганское»;

Положение о публичных слушаниях, утвержденное решением Думы Умыганского сельского поселения от 14.11.2012г. №5 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Умыганском сельском поселении»;

Постановление администрации Умыганского сельского поселения от 24.11.2016г №59-па «О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области, утвержденных решением Думы Умыганского сельского поселения от 30.04.2014г. №54 (в редакции решения от 25.04.2016г. №103)»; Постановление главы Умыганского сельского поселения от 29.12.2016г. №5-пг «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования».
Информация о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования была размещена в газете  «Умыганская панорама» от 29.12.2016г. №27, и на официальном сайте Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области по адресу: http://umygan.mo38.ru/ в сети «Интернет» 02.02.2016г., а так же на досках информации в с.Умыган Умыганского муниципального образования (доска объявлений администрации Умыганского сельского поселения, здание магазина №3 Будаговского сельпо, здание магазина «Феникс»).
С материалами проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования все желающие могли ознакомиться в администрации Умыганского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Тулунский район, с.Умыган, ул.Ивана Каторжного д.74, а так же на официальном сайте Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области по адресу: http://umygan.mo38.ru/ в сети «Интернет».
Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие 21 человек:

присутствовали от администрации МО:

Тупицын Николай Альбертович –  глава   Умыганского МО;

Гордиенко Анна Алексеевна – ведущий специалист администрации Умыганского сельского поселения;

Штанцова Марина Семеновна - ведущий специалист администрации Умыганского сельского поселения;

 от Думы сельского поселения:

Побойко Д.С.  - депутат Думы;

Фомина Н.В.  - депутат Думы;

Крушевская О.А. - депутат Думы;

Демидова Л.А. – депутат Думы

жители населенного пункта:  14 человек;

Крушевская Наталья Александровна, Жгилева Аля Леонтьевна, Жигачева Наталья Анатольевна, Гаврилова Наталья Николаевна, Бернацкий Михаил Иванович, Хомченко Ольга Анатольевна, Хомченко Андрей Викторович, Ивашко Людмила Михайловна, Матвеева Людмила Васильевна, Шалда Максим Васильевич, Бернацкий Виктор Александрович, Заворотный Валерий Павлович, Долгих Анна Анатольевна, Знахаренко Александр Владимирович.
      Председательствующий на публичных слушаниях –  Тупицын Николай Альбертович. председатель комиссии по подготовке Проекта внесения изменений в ПЗЗ, глава  Умыганского МО.

Секретарь публичных слушаний: Гордиенко Анна Алексеевна, секретарь комиссии по подготовке Проекта ПЗЗ, ведущий специалист администрации Умыганского сельского поселения.
Открывает публичные слушания глава Умыганского МО, председатель публичных слушаний Тупицын Николай Альбертович.

По первому вопросу слушали  Тупицына Николая Альбертовича, который огласил тему публичных слушаний и вопрос о необходимости внесения изменений в  ПЗЗ.

 Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки был опубликован на сайте администрации Тулунского муниципального района, в полном объеме с материалами проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки можно было ознакомиться в администрации Умыганского муниципального образования. Замечания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки плана принимались и принимаются до окончания процедуры публичных слушаний в срок до 21 апреля 2017г.
  Уважаемые жители Умыганского муниципального образования, в связи с произошедшими изменениями в земельном законодательстве Российской Федерации стало необходимым внести изменений в Правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования. Мною принято постановление администрации Умыганского сельского поселения от 24.11.2015г. №59-ПА «О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области, утвержденных решением Думы Умыганского сельского поселения от 30.04.2014г. №54 (в редакции решения от 25.04.2016г. №103)».
Так оказалось необходимым внести дополнения в основные понятия, используемые в Правилах землепользования и застройки (Ст.1, «Объекты инженерно-технического обеспечения»).

По этой же причине необходимо внести изменения в части разграничения земель на земли находящиеся в собственности Российской Федерации, Иркутской области, Тулунского муниципального района и Умыганского муниципального образования. (Ст.19 п.2,3,8). 

Также  становится необходимым внесение изменений в части предоставления земельных участков (Ст.20) и прав на земельные участки (Ст.25, 26, 27). Для этого необходимо описать нормы предоставления земельных участков (Ст.24).

В соответствии с Уставом Умыганского муниципального образования и иными нормативно правовыми актами муниципального образования необходимо внести изменения в раздел «Полномочия Думы» (Ст. 8, п.5) и «Администрации Умыганского сельского поселения» (Ст. 8, п.4).

Т.к. необходимо предусмотреть возможное возникновение необходимости размещения объектов федерального, регионального значения,  по инициативе  органов государственной власти, при размещении объектов местного  значения по инициативе  органов местного самоуправления,  либо на основании предложений физических или юридических необходимо внесение изменений в части подготовки документации по планировки территории и определения источника финансирования (Ст.14).

Раздел 2. «Каты градостроительного зонирования» остается без изменений.

Для создания правовой основы условий устойчивого развития территории муниципального образования, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства предлагаю внести изменения в раздел «Градостроительные регламенты».

К таким изменениям относятся: 

добавление «зоны объектов сельскохозяйственных угодий» (СХ-1) это земельные участки, предназначенные для выращивания сельскохозяйственных культур;

расширение возможностей для использования зоны Р-1, а именно включить в градостроительные регламенты возможность размещения линейных объектов, площадок для организации отдыха (спортивных и детских площадок), размещения торговых павильонов, палаток и др.. Земельные участки с условно разрешенными видами разрешенного использования Р-1 требуют внесения дополнений на случай урегулирования отношений при проведении строительных работ, капитального или текущего ремонта линейных объектов, а так же для осуществления геологического изучения недр;

расширение возможностей для использования зоны объектов инженерной инфраструктуры И-1, так как в процессе развития территории возможно потребуется выделять места под объекты связи, телевидения, радиовещания;

добавление зон с особыми условиями использования территории (охранные, водоохранные, зоны охраны объектов культурного наследия, зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, зоны охраняемых объектов).
      Участники публичных слушаний вопросов, предложений и замечаний, касающихся Проекта внесения изменений в ПЗЗ, для включения их в протокол публичных слушаний, не выразили.
Поступило предложение от Ивашко Людмилы Михайловны:  поддержать Проект внесения изменений в ПЗЗ.
Секретарь Гордиенко А.А.: С заключением о результатах публичных слушаний можно ознакомиться в газете «Умыганская панорама» и на официальном сайте Умыганского муниципального образования Тулунского района Иркутской области по адресу: http://umygan.mo38.ru/  в сети «Интернет».

Тупицын Н.А.: Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.

Председатель публичных слушаний:                                                                  Тупицын Н.А.
Секретарь публичных слушаний:                                                                       Гордиенко А.А.
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