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	О внесении изменений в Положение
об оплате труда вспомогательного персонала
Администрации Умыганского сельского поселения




В соответствии со статьей 135 Трудового кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 24 Устава Умыганского муниципального образования, 

П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Внести в Положение об оплате труда работников вспомогательного персонала Администрации Умыганского сельского поселения, утвержденное постановлением Администрации Умыганского сельского поселения от «26»декабря 2018 г. № 52-ПА (с изменениями от «15»мая 2019 г. № 12-ПА, от «09»октября 2019 г. № 26-ПА, от «23» января 2020 г. №2-ПА, от «30» июня 2020г. № 15-ПА, от «20»июля 2020 г. № 16-ПА, от «28»июня 2022 г. № 14-ПА, от «29» ноября 2022 г. № 40-ПА, от «17» мая 2023 г. № 10-ПА), следующие изменения:
1) подпункт «б» пункта 21 изложить в следующей редакции:
«б) в случаях, предусмотренных подпунктом «б» пункта 20 настоящего Положения, - копий листков нетрудоспособности либо документов из медицинских организаций, подтверждающих факт оказания медицинской помощи, документов, подтверждающих родство, а также документов, подтверждающих понесенные расходы (в случае наличия у работника тяжелого заболевания предоставление документов, подтверждающих понесенные расходы, не требуется); копии свидетельства о смерти члена семьи, указанного в пункте «б» пункта 20 настоящего Положения;»; 
2) пункт 24 изложить в следующей редакции:
«24. Материальная помощь работникам выплачивается в следующих размерах:
а) в случае причинения работнику материального ущерба в результате стихийных бедствий, квартирной кражи, грабежа, иного противоправного посягательства на жизнь, здоровье, имущество – в размере фактически причиненного материального ущерба, подтвержденного документами, указанными в подпункте «а» пункта 21 настоящего Положения, но не более двух минимальных размеров оплаты труда, установленного для регулирования оплаты труда (далее – МРОТ);
б) в случае болезни работника, болезни членов его семьи, указанных в подпункте «б» пункта 20 настоящего Положения, -  в размере фактических расходов (материальных затрат), подтвержденных документами, указанными в подпункте «б» пункта 21 настоящего Положения, но не более двух МРОТ;
в) в случае наличия у работника тяжелого заболевания, подтвержденного документами, указанными в подпункте «б» пункта 21 настоящего Положения, - в размере пяти МРОТ;
г) в случае смерти работника, смерти членов его семьи, указанных в подпункте «б» пункта 20 настоящего Положения, - в размере пяти МРОТ;
д) в случае рождения ребенка – в размере пяти МРОТ на каждого ребенка;
е) в случае регистрации брака впервые, достижения возраста, при котором у работника возникает право на назначение ему страховой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», - в размере двух МРОТ.».
2. Установить, что настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене «Умыганская панорама» и разместить на официальном сайте Администрации Умыганского сельского поселения в информационно-коммуникационной сети «Интернет». 


Глава Умыганского
сельского поселения:                                                Савицкий В.Н. 















