Безопасность должна быть всегда!

На территории Иркутской области за первые праздничные дни 2022 года зарегистрировано 162 пожара. На пожарах погибли 10 человек, в том числе 1 ребёнок, 7 человек получили травмы. 70 человек были спасены на пожарах.
[bookmark: _GoBack]Пожары в жилых домах происходят, главным образом, из-за незнания и несоблюдения населением правил пожарной безопасности в быту...

Большая часть пожаров приходится на жилой сектор, что составляет около 80%. Практика показывает, что пожары в жилых домах происходят, главным образом, из-за незнания и несоблюдения населением правил пожарной безопасности в быту. Именно поэтому основными причинами пожаров в жилом секторе на протяжении продолжительного времени остаются неосторожное обращение с огнём, небрежное пользование нагревательными приборами и предметами бытовой химии, нарушение правил эксплуатации электропроводок, различных токоприёмников и газовых плит.
Напоминаем, что дети зачастую в выходные и праздничные дни остаются без присмотра взрослых. В целях предупреждения несчастных случаев, уважаемые родители, обязательно контролируйте, чем занимаются дети в свободное время, как можно чаще напоминайте им об опасности игры с огнём. Если возникла необходимость оставить ребёнка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключен ли газ и электроприборы.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо немедленно сообщить об этом на телефон «01», с мобильного «112».
В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 101, 112
Пожарная часть №113 ОГБУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области»

