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Здравствуйте, уважаемые коллеги!
Государственный адресный реестр включен в перечень базовых информационных ресурсов Российской Федерации. Государственный Адресный реестр обязателен для использования всеми органами государственной власти в своих информационных системах. 
Государственный адресный реестр это уникальный информационный ресурс, который формируется силами органов местного самоуправления и их специалистов.
Как же обстоят дела  с формированием Адресного реестра в Иркутской области.
В целом можно говорить, о том, что в сравнении с показателями 2022 года в 2023 в адресном реестре размещено в 3 раза  больше сведений об адресах, это 91,5 тыс. адресов в 2023, в сравнении с 30 тыс адресов за в 22году.
Вместе с тем, при размещении адресов в реестре по-прежнему допускаются недоработки, из-за которых заявки на размещение адресов отклоняются и за 23 год доля отклоненных заявок составила 13,91%, в количественном выражении это около 15 тысяч заявок. А ведь это трудовые и временные ресурсы, выброшенные в «корзину». 
Более подробно о наиболее часто допускаемых ошибках при размещении адресов в ГАР сегодня расскажет наша коллега из Филиала ФКУ «Налог-сервис в Иркутской области Елена Владимировна.
В 2023 году налоговыми органами направлено более 20 тысяч уведомлений об отсутствии или несоответствии адреса, органами местного самоуправления отказано в присвоении адресов более чем в 63% случаев, почти 13 тысяч таких случаев. Из практики знаю, что зачастую отказывают в присвоении адресов формально, чтобы не нарушить установленные законом сроки рассмотрения уведомлений.
ФНС постоянно работает над совершенствованием Федеральной информационной адресной системы
О перспективах развития Федеральной информационной адресной системы, Вам сегодня более подробно расскажет Елена Анатольевна. 
В конце своего небольшого выступления, хотелось бы остановиться на итогах работы по наполнению ГАР кадастровыми номерами.
В настоящее время перед органами местного самоуправления стоит непростая задача по присвоению адресов всем объектам адресации, расположенным на управляемой ими территории, и наполнению ГАР актуальными сведениями, а также по внесению в ГАР сведений о кадастровых номерах объектов адресации в количестве не менее 95% от общего количества адресов.
Здесь отмечу, что Иркутская область по количеству размещенных в ГАР сведений об адресах по состоянию на 01.07.2023 года занимала 23 место в рейтинге субъектов Российской Федерации, по состоянию на 16.03.2024 – 19 место (увеличение почти на 20тыс. адресов).
 При этом, если по состоянию на 01.07.2023 по доле объектов мы занимали лишь 70-е место в рейтинге, на 16.03.2024 мы поднялись на 64 место рейтинга.
Это свидетельствует о том, что динамика по размещению КН в ГАР и она лучше, чем у некоторых регионов, но в то же время она не достаточно динамичная и не позволит достичь планируемых 95 % до конца года без личного вклада каждого сотрудника
При этом не могу не отметить, что организация работы по наполнению адресного реестра достоверными сведениями непременно должна носить системный характер, и качественная организация этого процесса обязательно принесет свои плоды, в том числе и в виде пополнения местных бюджетов имущественными налогами.

